

Datum: 14. 4. 2021  
Številka: 900-7/2021/2

## ZAPISNIK 3. REDNE SEJE SVETA STARŠEV

14. 4. 2021 ob 19.00 uri

Seja je bila zaradi razmer Covid-19 sklicana preko videokonference na povezavi

<https://us02web.zoom.us/j/83328827462?pwd=QXJvdzhpT0RIL2RZTjhEQVZ1QStWUT09>

(Meeting ID: 833 2882 7462; Passcode: 114670)

Prisotnost je vodena preko prijave (seznam) na videokonferenco.

Prisotni predstavniki oddelčnih skupnosti	1.A – Nataša Sever Božeglav, 1.B – Janja Kodrič, 1.C – Polona Rožman, 1.D – Sergej Iskra, 2.A – Gregor Bratož, 2.B – Marjeta Bratož, 2.C – Sašo Bole, 3.A – Renata Dolenc, 3.B – Jana Žnidaršič, 3.C – Taja Tavčar, 3.D – Helena Bizjak, 3.E – Anja Tisel Zadnik, 4.A – Saša Kovačič, 4.B – Loredana Vidmar, 4.C – Nevenka Žiberna Remic, 5.B – Andrea Marsetič, 5.C – Tina Gregorčič Čigon, 5.D – Katja Dekleva Sila, 6.A – Dejan Zupančič, 6.B – Maja Mljač, 6.C – Renata Gerželj, 6.D – Jana Mahnič Šterling, 7.A – Mojca Šetina, 7.C – Rudolf Pečar, 7.D – Jernej Drogenik, 7.E – Barbara Zorč Ozbič, 8.A – Slavica Čok, 8.B – Nuša Pilič, 8.C – Davorin Kočevar, 8.D – Debora Mezgec, 9.A – Liljana Šuber, 9.D – Sonja Ščuka
Opravičeno odsotni	4.D – Anel Ibrišimović, 5.A in 9.B – Živa Strnad, 9.C – Martina Kampuš, 3.L, 4.L Erika Škibin
Odsotni	1.L, 2.L Andrej Muha, 7.B – Robert Rebec,

Sejo je sklical Sergej Iskra, predsednik Sveta staršev. Zapisnik je pisala Saša Kovačič.

Predsednik pozdravi prisotne. Predsednik je povedal, da je pripravil vabilo in predlog dnevnega reda, ki sta bila vabljenim poslana v roku. Gradivo je bil končni osnutek Poslovnika sveta staršev OŠ Sežana. Na predlog dnevnega reda ni bilo predlogov za razširitev ali spremembo.

Predsednik ugotovi, da je ob 19:06 prisotnih 32 predstavnikov/ic sveta staršev. Sklepčnost je bila zagotovljena. Poimenski seznam predstavnikov oddelčnih skupnosti se generira iz poročila programa Zoom in je priloga zapisnika, hrani se v arhivu.

Predlagani dnevni red:

1. Sprejem Poslovnika Sveta staršev OŠ Srečka Kosovela Sežana
2. Razno

Za glasovanje se uporabi dvig rok ter dodaten poziv k zjasnitvi o glasu proti ali vzdržanju od glasovanja.

**K točki 1)**

**Sprejem Poslovnika Sveta staršev OŠ Srečka Kosovela Sežana**

Predsednik pove, da je bil v okviru gradiva poslan zadnji osnutek Poslovnika sveta staršev OŠ Sežana. Povabi predsednika delovnega telesa za pripravo osnutka poslovnika Rudolfa Pečarja k podaji poročila o delu skupine.

Predsednik delovnega telesa pove, da se je skupina sestala na štirih sejah, od tega tri krat polnoštevilno ter enkrat v okrnjeni sestavi. Povedal je, da so člani skupine preučili več veljavnih poslovnikov primerljivih šol in implementirali rešitve v osnutek poslovnika. Povedal je še, da je delo potekalo složno, da so se vsi predlogi obravnavali ter je v skupina dobro delovala. Mnenje skupine je, da je osnutek poslovnika dober, da omogoča nemoteno delo, predvsem pa je skladen z zakonom in podzakonskimi akti, ki urejajo področje.

Po podaji predstavitve dela skupine za pripravo osnutka poslovnika predsednik pozove navzoče k razpravi, podaji dodatnih mnenj in pripomb. Predsednik pove, da so vse prispele predloge obravnavali, nekatere sprejeli za ostale pa podali ustrezno obrazložitev. Prisotni so se z navedenim strinjali. Dodatnih pobud k dopolnitvam teksta na seji ni bilo podanih.

Glede na dejstvo, da dodatnih pobud ni bilo je bil dan na glasovanje sklep:

**Svet staršev sprejme sklep, da se potrdi Poslovnik Sveta staršev Osnovne šole Srečka Kosovela Sežana, z dne 14. 4. 2021, predlog katerega je bil poslan kot priloga vabila na 3. redno sejo Sveta staršev Osnovne šole Srečka Kosovela Sežana, z dne 7. 4. 2021.**

Sklep je bil sprejet z vsemi dvaintridesetimi (32) glasovi »ZA« in nič (0) glasovi »PROTI«. Vzdržal se ni nihče.

**K točki 2)**

**Razno**

Predsednik je podal poročilo o realizaciji sklepov predhodne seje.

1. Na Občino Sežana je bil poslan dopis z zaprosilom glede statusa naše pobude za spremembo Odloka o ustanovitvi OŠ Sežana. Na poslan dopis smo prejeli odgovor Občine Sežana, s katerim so nam sporočili, da je bila obravnavana tudi naša pobuda ter da se predvideva obravnava spremembe Odloka o ustanovitvi OŠ Sežana na aprilski seji občinskega sveta.

2. Ravnateljico smo zaprosili za posredovanje podatkov o inšpekcijskem nadzoru glede izplačila delovne uspešnosti, ki je bilo obravnavano na seji Sveta šole dne 8. 3. 2021, na kar smo prejeli odgovor, da je bila podana pritožba in postopek še ni zaključen.
3. Sprejme se ugotovitveni sklep, da je bil nov Poslovnik sveta staršev OŠ Sežana sprejet in s tem preneha delovati delovno telo za pripravo osnutka novega Poslovnika sveta staršev.

Starši so predlagali, da se na sejo povabi tudi v.d. ravnateljice Bojano Škabar, ki se seje ni udeležila in se je opravičila. V.d. ravnateljice je ponudila možnost, da se ji katerokoli vprašanje staršev, ki se bo pojavilo na seji posreduje pisno, na kar bo odgovorila v najkrajšem možnem roku. Vprašanj na seji ni bilo. Glede na dejstvo, da se v kratkem predvideva izvedba naslednje seje, so predstavniki predlagali, da se v.d. ravnateljice povabi na naslednjo sejo.

V okviru točke razno je potekala razprava o različnih temah. Predstavnica je prisotne pozvala, da je anketa o šolski prehrani odprta še dva dni ter da predstavniki lahko starše še pozovejo k izpolnitvi. Glede navedenega je razprava potekala predvsem glede prihodnosti kuhinje ter o prednostih in morebitnih težavah uvedbe lastne kuhinje. Več predstavnikov je izrazilo stališče, da podpirajo uvedbo lastne kuhinje.

Predstavnik je povedal, da na svetu staršev pogreša razprave o izboljšanju izobraževalnega procesa ter da teme včasih zaidejo izven pristojnosti sveta staršev. Prav tako tako zakon, kot posledično poslovnik dajeta svetu staršev več možnosti in pristojnosti, s katerimi bi lahko sooblikovali večjo kvaliteto celotnega izobraževanja. Sodelujoči so se z povedanim strinjali, da je potrebno seje izvajati bolj osredotočeno na teme, ki se dotikajo pristojnosti sveta staršev, ki izhajajo tako iz zakona, kot iz namena doseganja cilja, in sicer boljšega znanja otrok ob koncu šolanja.

Seja je bila zaključena ob 20.35 uri.

Izpis seznama udeležениh je priloga zapisnika in se hrani v arhivu.

Zapisnik je pisala Saša Kovačič.



Predsednik sveta staršev  
mag. Sergej Iskra

